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INTENCIÓ 
DIRECTA DE VOT

Aquest cap de setmana, el PSC ha celebrat unes primàries 
per escollir el seu candidat a l’alcaldia de Barcelona.
¿COM VALORA EL PROCÉS DE PRIMÀRIES?
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FIDELITAT DE VOT VALORACIÓ DE
L’ACTUACIÓ DE
L’AJUNTAMENT DE BCN

5,6

VALORACIÓ 
DE L’ACTUACIÓ 
DE L’OPOSICIÓN

ENTRE PARÈNTESIS, RESULTAT 
DEL SONDEIG DEL 6 DE FEBRER 

PERCENTATGE DE PERSONES QUE DIUEN 
HAVER VOTAT UN PARTIT EL 2007
I QUE HO TORNARAN A FER
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